

Raspored svetih misa od 18. do 24. 3. 2024.

Dan	Mjesto	Vrijeme	Misna nakana	Predvoditelj
Ponedjeljak 18. ožujak <i>sv. Ćiril Jeruzalemski</i>	Hrv. Leskovac	18:00	+ Ivo, Josipa i Davor Ivanjek	vlč. Ivan
	Dom Sijač	18:30	+ Josip Runtas + Magda Lončar, god.	vlč. Josip / vlč. Mijo
Utorak 19. ožujak SVETKOVINA SV. JOSIPA	kapela MBL	9:30	+ Jozo Lipovac, + Jozo Ćurak	vlč. Mijo
	Stupnik	17:00	- na nakanu obitelji Geljić	Župnik
	Sijač (prizemlje)	17:30	- <i>sveta ispovijed</i>	vlč. Mijo
	Hrv. Leskovac	18:00	- SVEČANA MISA – za dobročinitelje	Župnik
	Dom Sijač	18:00	- <i>pobožnost Križnoga puta</i>	vlč. Ivan
18:30		- Sveta misa na kolektivne nakane - <i>korizmena propovijed</i> - <i>početak pobožnosti 13. utoraka sv. Antunu</i>	vlč. Ivan	
Srijeda 20. ožujak	Hrv. Leskovac	7:00	- za obraćenje dviju osoba	vlč. Josip
	Dom Sijač	16:30	+ Anton, Josipa i Marija Jakovac, + Marija Vahčić Lušić god., + Josip Drobilo	vlč. Ivan / vlč. Mijo
Četvrtak 21. ožujak	Hrv. Leskovac	7:00	- za ozdravljenje jedne osobe	vlč. Ivan
	Dom Sijač	16:30	+ Mara Gogić - na jednu nakanu	Župnik / vlč. Mijo
		17:00	- <i>euharistijsko klanjanje</i>	Župnik
Petak 22. ožujak	Hrv. Leskovac	7:00	+ Stjepan Šavorić, + ob. Čačko, + Anica Babić	vlč. Ivan / vlč. Mijo
	Župna crkva	od 11:00 do 12:00 - <i>Uskrsna sveta ispovijed</i>		Svi svećenici
	Hrv. Leskovac	u 16:30 - <i>Uskrsna sveta ispovijed</i>		4 svećenika
	Župna crkva	od 17:00 - <i>Uskrsna sveta ispovijed</i>		Svi svećenici
19:00		- Sveta misa na kolektivne nakane - <i>korizmena propovijed</i>	Župnik	
19:45		- <i>pobožnost Križnoga puta</i>	bogoslov Andrija	
Subota 23. ožujak	Hrv. Leskovac	7:00	+ Mira Lovrić - na jednu nakanu	vlč. Mislav / vlč. Ivan
	kapela MBL	8:00	+ Marija Budulica + Mato, Juro, Anica, Pavo i Mara Ćupić	vlč. Josip / vlč. Mijo
	Župna crkva	15:30	- krštenje – Jan Rafael Kovačićek	vlč. Ivan
Dan Gospodnji NEDJELJA 24. ožujak NEDJELJA MUKE GOSPODNE - CVJETNICA	Župna crkva	7:30	+ Luka Petrović	vlč. Ivan
	Hrv. Leskovac	9:00	+ ob. Studen, Vukas i Brletić	vlč. Mislav
	Ježdovec	9:00	+ ob. Biškupić, Studen i Dolušić	vlč. Mijo
	Župna crkva	9:30	+ Josip, Ljubica i Josip Kelečić	Župnik
		11:00	+ Miška Čondrić, + Šimo Mrvelj, god., + Mijat Mrvelj	Župnik / vlč. Mijo
	Demerje	11:30	- na jednu nakanu	vlč. Ivan
	Župna crkva	16:30	- <i>ispovijed bolesnih, starijih i nemoćnih župljana</i>	vlč. Ivan i Mijo
		17:00	- MISA ZA BOLESNE, STARIJE I NEMOĆNE OSOBE S PODJELOM BOLESNIČKOG POMAZANJA - za žive i pokojne župljane	Župnik
	Stupnik	17:30	+ Josip i Štefica Šporiš	vlč. Mario
	Župna crkva	19:00	- za duše u čistilištu	vlč. Josip

Izdaje: Župni ured Stupnik - Lučko, Sijačevo šetaliste 2, 10250 Lučko. Uređuje: Nikola Tomečak, Odgovara: Dubravko Škrlin Hren, župnik, Naklada: 1200



17. ožujka 2024.
Broj 394/2024-11

IVAN NEPOMUK

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE SV. IVANA NEPOMUKA, STUPNIK - LUČKO

PETA KORIZMENA NEDJELJA



El GRECO,
Agonija u vrtu, 1590.,
Nacionalna galerija London

Iz evanđelja (Iv 12,20-33)

U ono vrijeme: Među onima koji su se došli klanjati na blagdan bijahu i neki Grci. Oni pristupe Filipu iz Betsaide galilejske pa ga zamole: »Gospodine, htjeli bismo vidjeti Isusa.« Filip ode i kaže to Andriji pa Andrija i Filip odu i kažu Isusu. Isus im odgovori: »Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj. Ako mi tko hoće služiti, počastit će ga moj Otac. Duša mi je sada potresena i što da kažem? Oče, izbavi me iz ovoga časa? No, zato dođoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svoje!« Uto dođe glas s neba: »Proslavio sam i opet ću proslaviti!« Mnoštvo koje je ondje stajalo i slušalo govoraše: »Zagrmjelo je!« Drugi govoraše: »Anđeo mu je zborio.« Isus na to reče: »Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas. Sada je sud ovomu svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.« To reče da označi kakvom će smrću umrijeti.

CVJETNICA POPODNE – SUSRET STARIJIH I BOLESNIH ŽUPLJANA

Na Cvjetnicu popodne u 17:00 sati u našoj je crkvi sveta misa i blagoslov grančica, te susret starijih, bolesnih i nemoćnih župljana. Pod svetom misom bit će i podjela sakramenta Bolesničkog pomazanja, a od 16:30 sati prilika je za svetu ispovijed za starije i nemoćne. Ako ima onih koji bi htjeli doći, a potreban im je prijevoz neka nam se jave na broj: 01/6530-129.

Prošli tjedan kršteni su:

- **Lucija Mirković**, kći Filipa i Katarine iz Hrv. Leskovca
- **Josipa Vrdoljak**, kći Tadije i Ivane iz Ježdovca

Roditeljima i kumovima
iskrene čestitke!



Preminuo u Gospodinu:

- **Stjepan Konjušić** iz Stupnika, rođ. 1940.



Pokoj vječni daruj mu Gospodine!

U sakrament svete ženidbe stupaju:

Zvonimir Pavković iz Stupnika i
Marija Grković iz Stupnika

Tko zna za bilo kakvu zapreku za sklapanje ove ženidbe, neka je prijavi župniku.

DAROVATELJI GODIŠNJEG DARA U PROŠLOME TJEDNU

(Imena darovatelja obiteljskog dara prigodom blagoslova obitelji, objavljujvat će se u narednim brojevima župnoga listića.) Drenka i Vladimir Perlić, Silvio Sučevac s ob., Janja Novinc, Nevenka Biondić, Ruža Štapek, Jasna i Dragutin Štapek, Natalija Kanački, Josipa Biondić, Katarina Rade Jug, Manuela Blotnej, Dragica Bilić, Nevenka Pavković, Nada Gavrić, Mira i Zdravko Čačić, Slavica Jambrek, Ankica i Slaven Križić, Marica Huljak, Ljiljana i Josip Jug, Zdenka i Branimir Pogačić i Ivanka Horvat.

OBNOVA ŽUPNE CRKVE - POMOZIMO SVOJIM DAROM

(Imena darovatelja za obnovu crkve, koji su svoj prilog dali u vrijeme blagoslova obitelji, objavljujvat će se u narednim brojevima župnoga listića.)

Prošloga tjedna svojim su darom pomogli: Josip Bajlović, Marija i Dragan Miličević, Monika i Miroslav Jelić, Marko Jakovac, Tomislav Kučinić, Nada Gavrić, Marica Huljak, Blaž Gaura, Ankica i Slaven Križić, ob. Zec, Mara Matanović, Ana Gajić, Slavica i Slavko Sabljak, Jasna i Dragutin Štapek, Tea Arapović, Zdenka i Branimir Pogačić, jedna osoba iz Lučkog, ob. Kulušić, Katarina Rade Jug, Svedrag Vrdoljak, Marija Lončarić, Josipa Biondić, Anđa i Petar Vučetić, Dječji zbor „Ivanovi anđeli“, Ivica Marić, Janja Novinc, Matija Majstorović, Franjo Kajfeš, Marina i Marko Matijević, Vesna i Jozo Vidović, jedna osoba iz Ježdovca, Ankica Džambo, Marko Oršanić, Mira i Zdravko Čačić, ob. Čavar i Slavica Jambrek. *Svima hvala!*

USKRSNA ISPOVIJED U NAŠOJ ŽUPI

Sveta Uskrsna ispovijed kao najvažnija priprema za Vazam u našoj će župnoj crkvi biti u **petak 22. ožujka**: prije podne od 11:00 do 12:00 sati, poslije podne od 17:00 sati pa do večernje mise i u Hrv. Leskovcu u 16:30 sati.

U župnoj crkvi na raspologanju će biti 11, a u Hrv. Leskovcu 4 svećenika.

CVJETNICA: Blagoslov maslinovih grančica koje možete u nedjelju uzeti pred crkvom i kapelama, održat će se kod svih svetih misa. Prilog koji darujete za maslinove grančice namijenjen je Caritasu i misijama.

OBAVIJESTI ŽUPNOGA CARITASA: Podjela poklona za djecu korisnika Caritasa održati će se u subotu 23.3. u 11 sati u dvorani Sijač. U nedjelju 24.3. poslije mise volonteri Caritasa će prodavati kolače i rukotvorine sa uskrsnih radionica te će sav dobrovoljni prilog biti namijenjen za one koji su u potrebi

KRATKE VIJESTI

- ♦ „*Korizmeni susreti za mlade*“ - svake korizmene nedjelje od 19:00 – 20:30 sati u samostanu sestara Karmelićanki BSI u Hrv. Leskovcu.
- ♦ *Susreti za djecu i mame* u Domu „Sijač“ – srijedom u 10:00 sati
- ♦ *Ženska molitvena zajednica „Mirjam“* – drugog četvrtka u mjesecu iza mise i klanjanja
- ♦ Od srca hvala Štefeci i Nikoli Crnković koji su darovali ovogodišnju uskrsnu svijeću. Hvala Marijanu Čalušiću za uređaje koji nakon radova pomažu u isušivanju vlage u našoj crkvi. Hvala Norbertu Gauri za darovani i dovezeni plin za potrebe radova u crkvi. Hvala Ivanu i Antoniju Kajiću za čišćenje okoliša i odvoz preostalih materijala i otpada. Hvala Ivanu i Stipi Perić za silikoniranje, te Borisu Krajačiću za bravarske radove.
- ♦ Uskrsna ispovijed u našoj župi: **petak, 22. 3.**
- ♦ Imena bolesnih i starijih župljana za Uskrsnu ispovijed kod kuće, prijavite što prije našim svećenicima ili sakristanima.
- ♦ **Zbog Uskrsnih ispovijedi po našem dekanatu, mijenjaju se termini nekih misa u narednome tjednu. Obratite pozornost na raspored!**

RADOVI U NAŠOJ CRKVI

U prošleme tjednu završena je sanacija zidova. Sutra slijede soboslikarski radovi, zatim vraćanje inventara u crkvu, spajanje zvučnika, mikrofona i dakako generalno čišćenje crkve. Završena je i I. faza istraživačkih radova na fresko-oslicima u župnoj crkvi. Zahvaljujemo ob. Petrić koji su na spomen svog pokojnog supruga i oca donirali obnovu kandila. Hvala obitelji Crnković i još jednoj osobi iz Lučkog koji su donirali za kipove anđela na pročelju crkve. Potrebno je još nabaviti svetojstanište za pokrajni oltar, oltarnike, kamene završni pokrov za pokrajne oltare, pa potičemo sve župljane koji se još nisu odazvali da se uključe i svojim darom pomognu.



ZA KVALITETNIJU INFORMIRANOST I POVEZANOST ŽUPLJANA Svi koji žele putem e-maila primati obavijesti iz župe neka pošalju na e-mail adresu župe (sv.ivan.nepomuk@gmail.com) mail s porukom: „*Želim primati obavijesti iz Župe sv. Ivana Nepomuka*“. Do Uskrsa počinjemo slati obavijesti.

NAŠ ŽUPNI URED RADI:

**Ponedjeljak, srijeda i petak
od 19 do 20 sati.**

U radno vrijeme možete nas kontaktirati i na tel.: [6530-129](tel:6530-129)
sv.ivan.nepomuk@gmail.com

www.nepomuk.hr



Župa svetog Ivana
Nepomuka Stupnik-Lučko



[zupastupniklucko](https://www.instagram.com/zupastupniklucko)

**IBAN NAŠE ŽUPE:
HR7523400091110734530**

*Za podjelu sakramenata
bolesnima i umirućima
nazovite i van radnog vremena.*

**Caritas naše župe radi
SRIJEDOM od 9 do 10 i
od 17:30 do 18:30 sati.**

ŠALA MALA



Nabroji 5 šumskih životinja.
Odgovor: Lisica, vuk i tri medvjeda!